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A MATÁV MEGVÁSÁROLJA A COSMOTELCO RÉSZESEDÉSÉT A STONEBRIDGE-BEN

BUDAPEST � 2004. október 22. � A Matáv (NYSE: MTA.N és BÉT: MTAV.BU), Magyarország
vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy megállapodott a CosmoTelco-val a Stonebridge-ben
lévő részesedése megvásárlásáról. A Stonebridge a macedón távközlési vállalat, a MakTel 51%-os
tulajdonosa.

A megállapodás szerint a Matáv megvásárolja a CosmoTelco-tól a Stonebridge 7,44%-át 31,4 millió
euróért. A CosmoTelco ezen felül megkapja a MakTelnél a 2004-es évre kifizetésre kerülő osztalék
arányos részét. A tranzakció lezárására várhatóan 2004 végéig sor kerül, ezt követően a Matáv a
Stonebridge 100%-os tulajdonosává válik, és ezáltal közvetett tulajdoni hányada 51%-ra nő a MakTel-
ben. A felek a jövőben is folytatják kölcsönösen előnyös kereskedelmi együttműködésüket a macedón
távközlési piacon.

A CosmoTelco vállalatcsoport több távközlési érdekeltséggel rendelkezik a régióban. CosmoLine nevű
leányvállalatán keresztül az egyik legnagyobb alternatív telekommunikációs szolgáltató Görögországban.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre
vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a
jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, ezért nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket
meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások
elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események
alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések önmagukban rejlő kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos
tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az
ilyen tényezőket többek között a 2003. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi,
amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez, azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz (SEC)
nyújtottunk be.


